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تى اتخار الإجشاءاخ انلاصيح نشفغ انًشافق انًىجىدج ـ 

 ح انسثغتالأسض انًخصصح تثشك

ـ قاو انًهُذط الاستشاسٌ تؼًم انًجساخ و 

 .انشسىياخ انهُذسُح نهًثًُ انًشاد إَشاؤِ

ـ قاو الإسكاٌ تطشح انؼًهُح تالأيش انًثاشش تؼذ 
و تى  انحصىل ػهً يىافقح يؼانٍ  انسُذ /انًحافظ

 .إصذاس أيش انشغم نهًقاول

أنف جُُح كذفؼح  522تًثهغ ـ تى إصذاس شُك نلإسكاٌ 

 .الإسكاٌ يطانثح  يقذيح يٍ انؼًهُح تُاء ػهً

ل تحضىس ونهًقا ـ تى تحشَش يحضش استلاو انًىقغ
 .يهُذسٍ الإسكاٌ

 انًذَشَحتذَىاٌ انكايُشاخ  تى تشكُة ـ 

كايُشا داخهٍ (  8ػذد كايُشا خاسجٍ +  0) ػذد 

 .أنف جُُح  05تإجًانٍ يثهغ 
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 إداسج انثىاتح الانكتشوَُح:  انًصذس

 07/6/0216انتاسَخ : 


